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Zgodovinski dan za FIŠ in regijo: Soglasna potrditev javne univerze v Novem 

mestu 

Državni zbor Republike Slovenije je na današnji izredni seji soglasno potrdil ustanovitev 

javne Univerze v Novem mestu, s čimer se zaključuje večletni zakonodajni postopek in 

uresničujejo dolgoletna prizadevanja regije po lastni javni visokošolski instituciji. 

Gre za izjemno pomemben dan za Slovenijo, še posebej pa za zgodovinski dan za 

regijo Jugovzhodne Slovenije, ki je eno najmočnejših gospodarskih območij v državi. 

Nova, četrta javna univerza v Sloveniji, bo ključno prispevala k nadaljnjemu razvoju, 

saj bo zagotavljala visoko izobražene kadre, ki jih regija nujno potrebuje, predvsem na 

področjih avtomobilske, farmacevtske in strojne industrije. 

Fakulteta za informacijske študije (FIŠ) v ospredju prizadevanj 

Pri uresničitvi tega pomembnega cilja je ključno vlogo odigrala Fakulteta za 

informacijske študije (FIŠ), ki je bila leta 2008 ustanovljena kot prva javna fakulteta v 

Novem mestu. FIŠ je bil eden od osrednjih akterjev v celotnem procesu in je nudil vso 

potrebno vsebinsko in tehnično pomoč pri pripravi obsežne dokumentacije, potrebne 

za akreditacijo bodoče univerze. 

Dekan FIŠ, prof. dr. Matej Makarovič, je ob tej priložnosti izrazil veliko zadovoljstvo: "Na 

Fakulteti za informacijske študije si že od same ustanovitve prizadevamo za ustanovitev 

javne univerze v Novem mestu. Aktivno smo sodelovali v vseh postopkih, vodili smo 

dve strokovni delovni skupini, ki sta pripravili potrebne analize in gradiva  in ponosni 

smo, da so naša dolgoletna prizadevanja danes obrodila sadove. Posebno me veseli 

enotna politična in družbena podpora novi javni univerzi, ki kaže na najširše zavedanje 

o pomenu tega projekta. Trdno verjamem, da bomo izkoristili to izjemno priložnost za 

nadaljnji razvoj in širjenje znanja, inovacij in raziskav, kar bo nedvomno prispevalo k 

večji konkurenčnosti in blaginji." 

Združevanje znanja za prihodnost 

Nova javna univerza bo pod svojim okriljem združila več obstoječih visokošolskih in 

raziskovalnih zavodov, med njimi tudi FIŠ, ki bo po številu študentov in zaposlenih njena 

največja posamezna članica. Delovanje bo predvidoma steklo s študijskim letom 

2026/2027, redni študij pa bo za študente brezplačen, tako kot na ostalih javnih 

univerzah v državi. 

Sedež univerze bo začasno na rotovžu, po končani prenovi pa se bo preselil v prostore 

Narodnega doma. V prihodnosti je predvidena tudi izgradnja sodobnega 

univerzitetnega kampusa v Drgančevju. 

Ustanovitev javne Univerze v Novem mestu predstavlja pomemben mejnik, ki bo regiji 

omogočil, da postane še močnejše središče znanja, razvoja in inovacij. FIŠ bo pri tem 

tudi v prihodnje igral ključno vlogo. 


